Gyakorló feladatok

1, Szerkeszd meg az ABC egyenlő oldalú háromszög
a, λ1 = –2 arányú középpontosan hasonló képét, a hasonlóság középpontja a háromszög magasságpontja; és
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b, λ2 = 
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 arányú középpontosan hasonló képét a P pontra, mint középpontra.

2. Nádori tanár úr laptopján látható egysejtű körvonalának hossza 25 cm, belső részének területe 24 cm2. Mekkora lesz kivetítve a vásznon lévő egysejtű területe, ha a vásznon körvonala 175 cm hosszú?


3. Az ábra (derékszögű háromszög és magasságvonala) és az ismert értékek alapján töltsd ki a táblázat celláit. Egy sorban egy alakzatra vonatkozó adatok vannak.

	a
	b
	c
	c1
	c2
	m

	5
	
	13
	
	
	

	15
	
	
	
	
	12


a=6, b = 8 és c=10 háromszög esetében mekkora a legkisebb

(c1, a, m) és a legnagyobb (a, b, c) háromszögek közti hasonlósági arány?

Hogyan aránylik egymáshoz ennek a két háromszögnek a területe?
4. Az ábra és az ismert értékek alapján töltsd ki a táblázat celláit. Egy sorban egy alakzatra vonatkozó adatok vannak.

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	3
	6
	
	4
	5
	

	
	11
	
	1
	5
	0,5


5. Zöldi, Laci és Manka egymás mögött állnak, magasság szerint csökkenő sorban. Manka az előtte 1 méterre álló Laci és Mankától 3 méterre álló Zöldi feje búbját egy vonalban látja. Lacinál Zöldi 20 centivel magasabb. Mennyivel magasabb Mankánál Zöldi? (a szem és a fejtető helyzetét azonosnak vesszük)
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